

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

统一刊号:CN51—0098 邮发代号:61—85 第230期 总第8388期 2015年08月29日 星期六 乙未年 七月十六

四川省企业联合会、四川省企业家协会会长邹广严题写刊头

邹广严

成都龙泉驿区年投2亿专项资金扶贫

P02

抢占先机广元利州区推进现代服务业发展

P05

泸州“黑马”产业起跳驰骋金融配套助推企业发展

P12

2015成都国际旅游展将于12月举办  
300多家参展商参加

8月25日,记者从成都国际旅游展新闻发布会获悉,由成都市旅游局、成都市博览局和四川省旅游协会支持,新加坡会议与展览管理服务有限公司和赛美斯(北京)汇展有限公司主办的2015成都国际旅游博览会将于12月3日至5日在成都举行,预计将有来自30个国家和地区、国内外300多家参展商参加。

据新加坡会议与展览管理服务有限公司董事长廖俊生介绍,本届会展展期共3天,第一天、第二天为专业观众日,第三天为公众日;展区设置方面,在原有的国际展区、国内展区基础上,设立MICE展区,主打商务洽谈采购。自展会报名工作启动以来,众多展商对成都国际旅游展表达了参展意向,目前报名参展的有越南国家旅游局、以色列旅游局、成都市旅游局、西藏自治区旅游发展委员会、拉萨市旅游局等国内外19家旅游局。

成都,作为中国西部地区最有实力、最有影响力的特大中心城市之一,是近些年旅游行业的必争之地。来自四川省旅游局的数据显示,1—5月四川省42家经营出境业务的旅行社共组织37.24万居民出境旅游,同比增长38.8%。同时,成都已成为我国中西部首个年度出境突破300万人次的城市。

(梅婧)

## 第四届卡弗动漫游戏展 9月亮相成都高新区

记者日前从成都高新区获悉,2015第四届成都CAF卡弗动漫游戏展将于9月19日—21日在成都世纪城新国际会展中心3、4号馆举行。这是继上海chinajoy之后,四川动漫游戏迷及相关企业翘首以待的又一个ACG行业盛会。“上海有CJ,成都有CAF。”成都高新区相关负责人表示,作为我国西部最有影响力的动漫游戏产业聚集地,成都高新区是国内“最适合动漫游戏产业发展的地区之一”,在大力发展动漫游戏产业的同时,将持续支持举办专业展会。主办方预计,将有超过300家企业、创业漫画社团和10万名观众参加本届行业盛会。

主办方介绍,本届展会已经受到众多国际一线巨头的响应。而展会的又一个亮点是,主办方已成功邀请到《大圣归来》项目组团队原画设计师亮相卡弗,为观众展示创作作品。组委会负责人表示,“我们在这个项目上进行深度挖掘,届时将为观众奉献惊喜。”

在四川省、成都市和成都高新区的支持下,经过连续几年的精心打造,成都CAF卡弗动漫游戏展已成为西部最具影响力、最受行业和观众喜欢的专业展会,成为四川动漫游戏行业重要的产品发布、行业交流、市场合作平台之一。

(舒娅疆)

## 太平财险四川分公司 与“车陛下”成功开展合作

近日,四川分公司成功与“车陛下”达成合作协议,并于8月4日实现了销售第一单。“车陛下”是一款基于地理位置和完整专业评价体系的O2O养车类手机APP。由从事多年汽车后服务市场管理的贵阳马上信息技术有限公司开发研制。主要针对当今的汽车后服务行业商户服务水平良莠不齐、商家区域性分散,车主所熟知的汽车服务信息过于闭塞的现状而开发的。因此,“车陛下”专注汽车后服务市场,为车主提供洗车、汽车美容、汽车保养维修、装饰改装等优质特价服务。车陛下与全城数百家优质商家合作,提供特价服务供车主选择,车主从线上筛选出合适的商家,下好订单,即可到相应的实体店进行使用。

针对车辆保险,“车陛下”同太平财险四川分公司开展合作,为车主提供最优惠和最适合的保险服务,只需线上下单,即可方便快捷的购买保险。自今年6月开始,太平财险川分积极与对方洽谈合作,通过不断沟通优化客户服务体验,其中包括承保、报价流程及“车陛下”派专人进驻太平,负责行驶证审核及算价等。经过总公司领导的大力支持和各部门的共同努力,终于在8月成功出单。

太平财险四川分公司与“车陛下”的成功合作,可以说是川分在“互联网+”方面的一次突破和创新,为今后开创创新渠道,多元化发展,深化渠道布局,完善保险服务体系迈出了重要一步。

(川闻)

## 《企业家日报·川企周刊》订阅办法

《企业家日报·川企周刊》邮发代号:61—145

《企业家日报·川企周刊》是随邮局征订发行的,因此订阅

《企业家日报·川企周刊》首先要知道报纸的邮发代号,邮发代

号是邮政报刊发行订阅的代号。

有三种方法可以订阅《企业家日报·川企周刊》

1、在当地邮局(所)订阅。

邮局订阅比较简单可行。只要在当地的邮局(所)索要订

阅单填写订阅报纸的邮发代号,订阅数量就可以订阅了。

2、电话订阅。

邮发报刊订阅电话:11185。打一个电话,按照提示,就可

完成订阅。

《企业家日报·川企周刊》逢星期六出版,对开12版。全年订价:96元,月价:8元。订报咨询热线:028-87310078

3、网上订阅。

首先,登陆中国邮政报刊订阅网:hk.11185.cn;其次,在网

页顶端有个按钮“免费注册”,完成注册。

注册结束后,进入订阅页面,在页面上面搜索栏中输入

《企业家日报·川企周刊》的邮发代号61—145,自然弹出

《企业家日报·川企周刊》页面,然后点中它,按照提示订阅和

支付订阅费,其过程与登录淘宝网一样。

温馨提示:

在大收订时间段,即每年的9、10月份后,可以订阅第二

年全新的《企业家日报·川企周刊》。

完成订阅。



# 川企周刊

Sichuan Enterprise Weekly

四川省企业联合会、四川省企业家协会会长邹广严题写刊头

责编:杜高孝

版式:吉学莉

## 总投资73亿南充规划打造嘉陵江第一曲流

高坪多奇山异水、别样风光,自然和人文景观奇特丰富。近几年来,南充高坪深度挖掘区内旅游资源,借势、借景发展旅游业,成功打造出国家4A级旅游景区1个、国家3A级旅游景区2个,培育出省级乡村旅游示范镇和示范村各4个,市级乡村旅游示范镇5个、示范村8个。旅游人气、商机持续攀升。

P06

## 四川省企联精心谋划牵线搭桥 助力企业科技创新 制度改革

■ 胡雪峰 舒旭



日前,由四川省企业联合会/企业家协会牵线搭桥促成了四川能投集团与新力光源的混合所有制的改革。为巩固混改成果和做优、做强、做大产业链,确保新力光源营销体系的快速建设,尤其是品牌及市场运营尽快走向平台化、国际化,日前,省企联组织相关行业领导、专家深入新力光源参观考察,交流支招。

省企联秘书长梁勤带队,四川省人民政府参事兼四川省旅游协会会长陈保明、四川省旅游局副局长宋铭、中国三峡集团西藏能投集团董事长尹强等一行十人到新力光源公司,先后参观考察了新力光源交流LED灯、稀土发光材料、光引擎等具有国际领先水平的自主创新技术和产品展示,并听取了四川能投集团总经理助理兼新力光源董事长陈华明的汇报。

参观后进行了座谈交流。座谈会由四川省能源投资集团总经理张志远主持。他首先感谢省企业联合会及各行业领导、专家、来宾对四川能投及新力光源的大力支持,并对四川能投的快速优质发展做了简要的讲解,指出四川能投的未来战略与发展由原有水利水电产业、页岩气产业、分布式能源行业逐步拓展到城镇化开发、康养、旅游和金融行业等。张志远还对新力光源的发展历程和未来的规划进行了详细介绍。

四川省人民政府参事兼四川省旅游协会会长陈保明指出:新力光源定位于照明事业是很好的,因为LED灯是暂时的。LED灯在现在的市场已经成为红海,但交流LED灯还是片蓝海,寿命能达到5万小时、效率达到93%,已经体现出了国际一流水平。同

时,他对新力交流LED持续创新提出了希望。并表示,回去后尽快给集团总部报告,希望中国三峡集团从西藏能投集团开始,展开与四川能投集团更长远、更全面的战略合作。

四川省旅游局副局长宋铭指出:新力的自主创新体现了民族精神。但创新上还需要加深,创新包括技术、资本、营销等创新。同时他对新力发展也提出了几点建议:1、参与夜间旅游项目建设,他认为夜

间旅游的市场空间大,新力光源应该在夜间旅游上发挥它的优势。2、建设灯博物馆,打造成工业旅游的示范型企业,多参与国际大型交流会议,树立我省工业旅游的新标杆。3、参与旅游应急设施的建设,发挥好稀土发光技术的作用,为旅游安全和大旅游事业做出更大的贡献。4、参与“一带一路”“长江经济带”的建设,做好“互联网+新力光源”这篇大文章,让四川本土光明企业照亮世界。

## 稳定土地流转关系 邛崃试水“交易鉴证”

■ 陈碧红

书。

对杨云栋们来说,鉴证书,不仅意味着他与村民们签订的土地流转合同“上了个保险”,再也不怕谁“半途反悔”;还能优先享受到邛崃的农村金融服务。

### 流转漏洞 村民业主相互猜疑

在土地流转这件事上,杨云栋没少操心。

2012年,他打算在临邛镇流转1200亩土地,种植猕猴桃。但这需要和超过700家农户分别签订30年的土地流转协议。这让杨云栋心里有些打鼓:这么长的时间,万一有农户反悔要终止协议,那项目怎么办?“有的农户看到项目赚钱多,就要涨租金。还有个别农户,半途看到其他项目好,就要求终止原来的协议。”杨云栋说,这样的例子,他身边并不是没有。

业主怕村民不讲信用,村民怕业主半途跑了。在杨云栋来之前,临邛镇东乡村12组村民付天福,将家中的4亩地流转给一个专业户做规模化种植。原本5年的流转期,却因业主经营不善,在第二年突然终止。“当初只觉得能把土地流转出去就

行,签的流转合同也是自己拟的,不规范。”付天福说,业主跑了,他都不知道该找谁。

双方互不信任,在邛崃市农林局副局长魏素才看来,是土地流转过程中存在的“通病”。据了解,目前邛崃全域共流转土地30余万亩,其中有50%的流转行为并不规范。“有因经营不善项目业主半途退出的,有村民反悔要提高流转价格的,更有农地非农化使用的。”魏素才说,这些问题的产生,根本原因就在于土地流转行为没有得到强制性规范,缺乏有效监管,更没有受到法律法规的约束。

### 规范交易 增加鉴证环节

今年7月,邛崃在全域范围内启动“农村土地经营权流转交易鉴证”,试点首先放在了冉木镇。

按照此次试点办法制定的流程,进行土地流转交易的项目业主和农户,可以到邛崃市农村产权流转交易中心免费申请交易鉴证。其中,转让和受让双方的名称、性质、以及流转成交金额等基本情况,都必须提供相关的材料证明。为了确保合同

的规范性,流转双方必须采用成都市统一农村土地流转标准化的合同模板。

邛崃市统筹办副主任毛忠馨认为,针对目前农村土地流转存在无序流转、低价流转、非农流转等不规范行为,此次试点将土地流转推到了公平、公正、阳光的平台上,可以进一步确保流转的合法性和真实性,并起到规范土地用途、审查项目业主投资能力、核定土地流转价格等作用,“即便双方产生了纠纷,也可以通过司法途径来解决,而不是只能寻求协调解决。”为了让交易鉴证得到推广,邛崃特意将鉴证书作为项目业主享受农业政策补贴和贷款融资等金融服务的重要条件。

魏素才坦言,由于目前大部分土地流转行为,尤其流转面积较大的项目,多是项目业主与数以百计的农户“单对单”签订合同,因此提交交易鉴证申报材料,就意味着业主需要填报数百份材料。为此,邛崃市农林局正考虑让农户以组建土地股份合作社等形式,利用村集体经济组织的名义统一和项目业主签订一份材料;对不具备条件的地区,农户也可以出具委托书,让业主一次性完成签订。